Teopus nokasareabcTB U popMasibHasE apudpMeTnKa
Basgaan u yupaykHenus (9acTb 2)
JI.J1. Bexmemuren

1. TIpoBeputs Ha BBIBOAMMOCTE B GL bopmystn:

(a) BO(p — ¢) ABp — BOg;
(b) O(OpV Bg) — (BOp vV BHg).

2. st nammoit Teopun 1’ ompeaennM MOCIeN0BATEILHOCTE T hiopunra 1y =
T, Ty+1 =T, + Cong,. lokasars cieryronuii BApuaHT TeopeMbl Byroca:
ecsn dpopmyia Conyg, ciejlyer u3 KOHBIOHKIINN HEKOTOPBIX N + 1 (opmyn
Bujia 7 — ¢, TO BepHA U 0OpaTHAST UMILTUKAIUS, T.€. KaXKJIasi U3 ITUX
dopmyn caenyer uz Cong,. (Ykazanue: 3anmmmre 5TO yTBEpXK/CHAE HA
SI3BIKE JIOTMKHU JIOKA3YEeMOCTH U YCTAHOBHUTE BBIBOIMMOCTD COOTBETCTBYIO-
mieii hopmyiel B GL.)

3. Ilepesenute ciaemyromue popMyabl B ucuucjaenue Teiita u mocTpoiite mx
BBIBOJBI O€3 CeYeHMUSI:
(@) (p—=q)A(p— —q) = —p;
(b) VzP(x) — JyP(y).

4. Jokaxkure, 9T0 i KaxK /10 GopMyJibl (o B ucuuciaeHun Teiita BbIBOIMA
6e3 cedeHns CeKBEHIHsI { @, p}.

5. Kakoii Kj1acc 10Ka3yeMo TOTaJIbHBIX BEIYUCIUMBIX (DYHKIIUIT IMEEeT TeOpust
EA + Congp?

6. /loxazarhb, 4TO K/IacC MPUMUTUBHO PEKYPCUBHBLIX (DYHKIUN 3aMKHYT OT-
HOCHUTEJIbHO OI'PAHUYECHHOIO [4-OTE€paTopa.

7. Hokazarh, 9TO KJacc 3JeMEHTAPHBIX (DYHKIUH 3aMKHYT OTHOCHUTEIHLHO
olepaTopa OrpaHUYeHHON IPUMUTUBHON PEKypPCHU BUIA!

f(0,a) = g(a)
fn+1,a) = h(f(n,a),n,a)
f(n,a) < jn,a),

rie g, h, j — naHHble (DYHKIUN.

8. Jlokazarh, 9TO BCsIKast IPUMUTHUBHO PEKYPCUBHAST (DYHKITUST MasKOPUPYET-
cst byHkIwmeit Buga a(m,n) st HEKOTOPOro m, rie a — GyHKuus AKKep-
MaHa:

a(0,n) = n+1
alm+1,0) = a(m,1)
alm+1,n+1) = a(m,a(m+1,n))

To ectb, must M000i TPUMUTHBHO peKypcuBHOi f(F) Haiaéres m Takoe,
aro VZ f(Z) < a(m, max ¥).



9.

(a) Bomucars orpanuuennyio dbopmyny B EA, 3anaroniyio orHoieHne
22 =y, e 28 =z u 22, = 2%,

(b) Hokazarb, uro EA ¥ Vn,x Jy 27 = y.

(c) HaiiTu ky1acc J0Ka3yeMo TOTAJIbHBIX BBIYUCIUMBIX (DYHKIUI Teopun
EA Bmecte ¢ akcuomoit Vn, x3y2F = y.



